

春节日益临近，“两会”相继开幕，为确保“两会”期间省道路畅通，缓解市区交通压力，保证市民顺利出行，从昨日起，省会警方全警动员、多警联动，全力以赴参与“两会”畅通工作中来。

行动中，省会警方要求不论是机关民警还是一线民警，不论是交巡警还是特警、禁毒警，不论是领导干部还是普通民警，都将全员上阵，确保“两会”期间省会交通秩序稳定。

晚报记者 刘德华
通讯员 田菲 王洪岩 文/图



民警正在指挥“两会”车辆进入指定位置。

省会警方全警上路保畅通

上路前，各警种忙着练习交通指挥手势

昨日下午2点，在郑州市公安局特警支队院内，来自全市各警种的民警们正在加紧练习交通指挥手势。据悉，此前省会警方已经给各警种进行了多次交通手势集中培训，此次培训是

针对“两会”保畅通进行的强化训练。

“为确保‘两会’期间交通畅通有序，我们各警种都要参与到交通疏导工作中来，虽然练习的时间短，但是会有助于大家更好地疏导交通

维护通行秩序。”省会警方负责人介绍说，在会议期间的各个高峰时段，所有警种的参与力量都将走上街头，全力疏导，确保市区内道路交通畅通有序。

警方出台7项举措确保“两会”期间道路畅通

为保证“两会”期间省道路畅通和与会车辆的交通安全，省会警方出台了7条举措。

一是建立健全了立体式、全方位、全覆盖的道路交通信息，以便对全市的交通状况第一时间作出调整和指挥。

二是制定出防止突发事件和冰、雪、雾等恶劣气候预警应急机制。

三是采取远距离分流、近距离疏导的方式，有效平衡主次干道的交通流量，避免在部分主干道上形成车辆拥挤行驶缓慢现象。

四是提前对与会人员住地、会场、行车路线及大型活动现场周围和主干道进行勘察和交通秩序整顿，严防禁行车辆和运输危险化学品车辆在市区主干道和任务路线上行驶。

五是狠抓公交车、客车、校车、班车等大型车辆源头化管理工作，严防车辆随意掉头、行人翻越隔离护栏等行为发生，确保机动车无乱停乱放和无违章占道。

六是科学调整主要路线上灯控路口的信号配时，减少“两会”代表车队行车延误，把驻地

会场之间的通行时间精确到“分”、精确到“秒”。

七是为确保“两会”车辆的安全，交警部门提前组织人员对与会车辆进行安全检查、安全性能检测，对与会司机进行安全行车教育。

下午3点，记者在省人民会堂看到，不管是与会车辆还是社会车辆都在众多交巡警的引导下有序通行，紫荆山立交桥下，有全副武装的特警在密集地巡逻，整个会场周围秩序井然。

黄保卫：打破警种界限，全警上路维护道路畅通

针对此次警方“两会”保畅通活动，郑州市委常委、政法委书记、公安局长黄保卫强调，“两会”是全省人民政治生活中的一件大事，作为公安机关，全力缓解交通拥堵，不但是确保“两会”顺利召开的保证，而且是确保郑州居民顺利出

行必不可少的条件。行动中，警方要求：一是全警参与、不分警种，在公共利益面前，要打破警种岗位界限，深入挖潜、全警动员，做到全警上路保畅通。二是要令行禁止，通过活动检验各警种的快速反应拉动能力，锤炼全市公安机关

服从命令、令行禁止的工作作风。三是精准管理，在活动中实施精细化管理，把各项保通任务细化到每一个路口、每一个民警，执勤民警的着装、用语及车辆停放都有明确统一规定，以精细化的理念切实提高工作水平。

郑州铁路警方发“万能宣传册”

昨天上午，郑州铁路公安处在郑州火车站广场上举行了以“平平安安旅行 开开心心过年”为主题的文艺宣传演出。在演出现场，郑铁警方还将精心制作的2000册“郑铁警方伴您‘平安回家’宣传手册”发放给旅客。

宣传手册中加入了日历、最新列车时刻表、“防盗”全攻略、辨别真伪火车票、出行健康小常识等内容，还特意加入了关于实名制购票所需的24种有效证件、5种购票途径等知识。

晚报记者 鲁燕/文 周雨/图
线索提供 杜中亚 刘芳



GBF名品直销 不出国门 享受同价同步

数据显示，购买力的大量外流，不仅使得国家税收流失，显然对拉动国内需求也非常不利。今年3月，在第十二届中国发展高层论坛上，商务部明确表示，将解决部分国际奢侈品品牌在中国销售价高于海外价的问题。为落实商务部要求，由意大利、法国、西班牙、美国、英国五个国家商品中心，将已具知名度、高性价比的30多个一线品牌，推出名品分销模式，并在各省市铺设GBF名品直销广场。该中心通过规模化采购，渠道化分销，让消费者不出国门，即可享受比香港还低10%，相当于国内专卖店6折的最新潮流商品，解决了国外购物和网络代购缺乏的售后服务，弥补了国内奥特莱斯商业模式少大品牌、低折扣、无新货、断尺码、位置偏等缺陷。GBF名品直销广场颠覆了传统服饰零售行业，同时100%退货制，造就了品牌代理商高额利润。目前该项目一期已有

30多个国际奢侈品牌参与同价同步的实施，其中包VERSACE COLLECTION、VJC、莫索尼、Calvin Klein、CNC、CAMELO、卡瓦利、ANGELO GALASSO、ERMANNNO、KENZO、VERSUS等，涉及服装服饰、鞋革箱包、家居家饰、食品红酒等诸多行业，二期还将有更多品牌参与其中。GBF名品直销广场，解决了部分国际品牌奢侈品在我国的销售价高于海外价的问题；解决了国外购物的售后服务，保障了中国消费者的权益。让中国的消费者不出国门，同样享受与欧洲同价，与潮流同步，是中国消费者得到国外品牌的尊重。



防辐射行业协会再度回应

—防辐射服国家标准未出并不代表没有监管

防辐射服争议引出很多人的疑惑，但是对于解决疑惑至关重要的防辐射服国家标准千呼万唤尚没出来，而正因为它的迟迟未出引发了这场防辐射服产业之伤。对此，上海防辐射行业协会12月28日再度回应：国家标准是在一个行业成熟以后才会形成，这是惯例，但并不是说防辐射服就没有标准了。

防辐射行业协会首度回应

上周，国内一家防辐射行业协会上海防电磁辐射行业协会首度回应“防辐射服事件”。全国电磁屏蔽材料标准化技术委员会委员、上海防电磁辐射协会新闻发言人黄建华说：防电磁辐射服不可能成为电磁波的收集器。作为参与制订防辐射国标的专家之一，顾红烽表示：“防辐射服标准正在起草中，现在在技术研究阶段。”但是要搞清这些标准的

区别，的确难为了消费者，而在这漫长的三年等待防辐射国际标准中，刚刚发展起来的防辐射服产业还能等多久？无疑，防辐射服国标未出已成行业之伤。

国家权威检测部门发话：有用是肯定的，只是衰减多少的问题

上海市计量测试研究院是目前防辐射面料检测机构中权威性的机构之一。作为全国电磁屏蔽材料标准化技术委员会秘书长、上海市计量测试技术研究院总工程师陆福敏说：“防辐射服是有作用的。”

据透露，此前他们已经对市场上众多品牌的防辐射服进行防电磁辐射测试“在做试验时我们发现，防辐射服主要是保护身体心脏部位、肚皮部位，靠边沿部位效果会减弱。”

倪琪

金水路派出所走进企业开警企恳谈会

全力为企业创造安定的生产环境

□郑州晚报 王译博

本报讯 昨日上午，金水路派出所领导班来到人民路丹尼斯百货，与丹尼斯集团管理层举行“服务发展 守护平安”警企恳谈会。

会上，金水路派出所党委书记、所长黄柏仁先对丹尼斯集团对郑州经济发展作出的贡献表示感谢，并表示公安警务人员一定会立足本职工作，全力维护社会稳定，严厉打击各类危害企业正常生产经营秩序的违法犯罪行为，为辖区企业创造一个安定的生产经营环境。

丹尼斯集团董事长王任生对警务人员在治安、消防、交通管理等方面对丹尼斯百货所做的工作表示感谢，同时也就集团发展过程中遇到的问题向金水路派出所领导提出了几点建议，希望警企双方能共同合作为郑州的经济发展作出更大贡献。

线索提供 王自立

中原区法院打造服务型法院

全面提高保驾护航能力

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “2012年是中原区经济社会发展十分重要的一年，我们要紧紧围绕发展这一主题，紧紧围绕人民满意这一标准，全力打造服务型法院，为大局服务，为民生服务。”昨天，中原区法院召开党组扩大会议，中原区法院院长徐薇如是说。

她希望全体法官要学习传达区委全会精神，分析形势，理清思路，明确定位，统筹部署，全面提高保驾护航能力。

徐薇表示：服务发展要以理念转变为先导。思想是行动的先导，法院干警必须更新理念，牢固树立大局意识，不断强化宗旨意识，做到识大体、顾大局，高起点、高站位，全力维护全区社会和谐稳定。

服务发展要以管理创新为手段。依法公正审理各类案件，坚决保护合法行为，制裁违法行为。积极参与社会管理创新，通过动员社会力量参与矛盾纠纷处理、法官联系基层、创建金融专业审判庭等途径，全力化解社会矛盾，为经济社会发展创造良好环境。

服务发展要以素质提升为支撑。持续推进法官队伍司法能力建设，坚持不懈地加强思想政治教育，不断增强法官的责任心和事业心，着力提高化解矛盾和保障经济社会发展的能力。通过完善的选人用人机制，把中原区的法官队伍真正建设成一支政治强、业务精、作风硬、形象好的队伍。

线索提供 王新